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Brušenje parketa brez
prahu v zraku!
To je bilo doslej pri brušenju lesenih tal običajno. 
Po celem stanovanju: prah, umazanija in delci, 
ki škodijo zdravju. V pisarnah: prah, umazanija 
ter nervozne stranke in zaposleni. 

Recite NE prašnim delcem! Bona predstavlja 
inovacijo Dust Care System, visoko tehnološko 
brušenje z štirikratnim fi ltriranjem. V kombinaciji 
z uporabo antistatičnih brusnih papirjev se prah 
odvede, še predno se lahko porazdeli po pros-
toru. Patentiran sistem fi ltrov zadrži 99,9 odstotka 
prašnih delcev, zato pri obnovi parketa ni treba 
odstranjevati pohištva, slik, knjig in drugih stvari.

Pokličite nas še danes in uživajte vaše življenje z brezprašno obnovo vaših lesenih tal.

Na sončni strani 

V stanovanjskem okolju nas prevzemajo parketi Boen – svetloba, barve, šumenje. Vse, 
kar nas obkroža, vpliva na naše vedenje in počutje.VRHUNSKI GOTOVI PARKETI

Sonce je vir življenja. In sonce je sila, ki je ustvarila 
Boenove izdelke. 

Z občutkom, spoštovanjem in odgovornostjo 
vidimo naravo kot zakladnico naših surovin. 
Občutek moči in energije narave boste v svojem 
domu občutili na vsakem koraku.

Leseni podi sproščajo in vaše okolje polnijo 
z energijo. Skupaj z drugo opremo ustvarjajo 
harmonično celoto, ki vas vedno znova očara s 
svojo naravnostjo. 

Izbira je vaša. Majhen prostor se s svetlimi parketi 
optično poveča, pri večjih prostorih z velikimi 
okni, pa s temnim parketom dosežemo zanimiv 
kontrast. Da bi vam olajšali izbiro, so pri Boenu 
parket razvrstili glede na barve in vtis:
• svetli lesovi
• zlati lesovi
• temni lesovi
• Dreamline – sanjski lesovi

Boen vam želi veliko sreče pri izbiru vašega okolja!

Za vaše zdravje: mikroskopsko majhni prašni delci, ki nastajajo pri brušenju, lahko še dneve ostanejo v vaših prostorih in 
povzročajo draženje ter alergijske reakcije. Za vas, še posebno če obolevate za astmo in boleznimi dihalnih poti, imamo čisto 
rešitev. Vaše zdravje je za nas pomembno.

Za zaščito gornje površine lesenih tal izberite med švedskimi ekološkimi močno odpornimi vodnimi laki BONA ali BONA 
naravnim oljem.
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